

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ ПРОЕКТЫ

О замене газовых плит



Многих несчастных случаев, связанных с использованием газа в быту, могло не произойти, если бы своевременно производилась замена газового оборудования. Неисправность газового оборудования хотя бы в одной квартире угрожает безопасности и жизни людей всего многоквартирного дома.

Сможет установить, насколько опасна его старая плита, печь или колонка. Поэтому следует доверять мнению специалистов, трезво оценивать ситуацию и не откладывать замену старого газового оборудования в долгий ящик. Тем более в ПАО "Газпром газораспределение Уфа" начала действовать программа по беспроцентной продаже в рассрочку газовых плит и других видов газового оборудования. Уже многие фирмы без хлопот, быстро и на выгодных условиях смогли избавиться от отслуживших свой срок плит, заменив их на новые. Мы побывали в гостях у одной из владелиц нового газового оборудования.

.. Старенькая "хрущевка" на улице Рихарда Зорге, маленькая кухня, где буквально на

днях получила прописку современная плита "Гефест". Хозяйка квартиры Елена рассказывает: "У нас стояла очень старая газовая плита, проработавшая более 30 лет, и когда слесарь газовой службы при выполнении технического обслуживания выявил утечку газа, я всерьез задумалась о замене неисправной плиты. Выдав уведомление, он порекомендовал заменить плиту и предложил воспользоваться новой услугой по беспроцентной продаже оборудования в рассрочку в Салоне газового оборудования компании. Затем снял размеры и порекомендовал несколько марок газовых плит, которые точно впишутся в наш кухонный гарнитур. Уже на следующий день я поехала на улицу Пархоменко, 156, где в Едином центре об-



служивания "Газпром межрегионгаз Уфа" - управляющей компании ПАО "Газпром газораспределение Уфа" - открылся новый салон по продаже газового оборудования. Выбрала газовую плиту, оформила договор рассрочки на полгода и внесла первый взнос в три тысячи рублей, оплатив тут же на месте услуги по установке. Доставка плиты - бесплатная, ее мне привезли с утра на следующий день, а после обеда пришел специалист и установил".

- Все оперативно, без проблем и выгоды, ведь сразу оплатить всю сумму я бы не смогла, - говорит Елена. - Закупать плиту в другом магазине мне было неудобно, ведь пришлось бы ждать одобрения кредита. Я уверена, что приобрела прибор у профессионалов.

Сегодня во всех филиалах ПАО "Газпром газораспределение Уфа" действуют магазины газового оборудования. В первую очередь здесь заботятся о безопасности клиентов, поэтому тщательно подходят к выбору своих поставщиков. В салонах представлены образцы продукции как мировых лидеров, так и лучших российских производителей. Компания предоставляет весь спектр услуг по установке и сервисному обслуживанию газового оборудования. Работники, занятые в розничной торговле, ежегодно проходят обучение, поэтому потребитель получает квалифицированную консультацию по

приборам и вопросам газификации в целом. Каждый может прийти в магазин, сделать свой выбор, а остальное - доставку, установку, гарантийное и сервисное обслуживание - берут на себя специалисты компании.

- Покупателям предложены наиболее проверенные временные марки плит "Гефест" и "Дарина", которые хорошо зарекомендовали себя с оптимальным соотношением "цена - качество", - говорит главный специалист отдела материально-технического снабжения Дмитрий Медведев. Ассортимент магазинов рассчитан на любого покупателя, в том числе представлено немало бюджетных моделей. Процесс выбора плиты простой, особенно когда необходимо срочно заменить устаревшее, опасное в эксплуатации оборудование, а необходимой суммой потребитель не располагает. А здесь опытные специалисты дадут дельный совет.

Продажа газоиспользующих приборов в рассрочку, без каких-либо процентов - это прекрасная возможность для потребителя стать счастливым обладателем нового газового оборудования, а ПАО "Газпром газораспределение Уфа" готово представить такую возможность своим клиентам ради безопасности и комфорта жителей нашей столицы.

Сергей ОСАДЧИЙ.
Фото автора.



По принципу "единого окна"

В Едином центре обслуживания "Газпром межрегионгаз Уфа" - управляющей компании ПАО "Газпром газораспределение Уфа" клиентам предоставляется возможность получить полный комплекс услуг по газификации: от подачи запроса о предоставлении технических условий до пуска газа в объект капитального строительства, включая прокладку газопровода, строительно-монтажные работы, подбор и установку газового оборудования, а также заключение договора на поставку газа.

Единый центр обслуживания действует по принципу "единого окна", в котором специалистами готовы оказать поддержку по всем услугам в сфере газоснабжения. Работы выполняются специалистами в строгом соответствии техническим нормам и правилам. Здесь также можно внести оплату за газоснабжение через терминалы самообслуживания. Кроме того, в помещении Центра работает специализированный магазин по продаже газового оборудования, которое можно приобрести, а также оформить услуги доставки, монтажа и обслуживания по выгодным условиям.

Единый центр обслуживания

Уфа, улица Пархоменко, 156,

телефон (347) 282-92-56,

единая справочная:

(347) 279-95-55, 8-800-347-88-00.

Время работы - с понедельника по субботу без перерыва; в рабочие дни - с 9 до 19 часов, в субботу - с 9 до 18 часов.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ



В 1919 году в 20 часов 25-я Чапаевская стрелковая дивизия окончательно освободила Уфу от колачковых, что открыло Красной Армии подступы к Уралу и Сибири.

В 1921 году в Уфе в доме по улице Карла Маркса, 6, на базе публичной библиотеки, созданной 25 марта 1836 года, открыта Центральная губернская научная библиотека (в 1933 году ей переданы книги из Центральной мусульманской библиотеки, с 1992 года - Национальная библиотека РБ имени Ахмет-Закы Валиди).

В 1922 году родился почетный гражданин города Уфы, дважды Герой Советского Союза, кавалер орденов Ленина, Богдана Хмельницкого III степени, Александра Невского, трех орденов Боевого Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, Красной Звезды, двух орденов Отечественной войны I степени, депутат Верховного Совета СССР второго-четвертого созывов, депутат Верховного Совета Башкирской АССР седьмого-девятого созывов, полковник авиации Муса Гайсинович Гареев.

В 1930 году родилась доктор технических наук, профессор, заслуженный деятель науки РСФСР и Башкирской АССР, заведующая кафедрой высшей математики и кибернетики УГАТУ (1965-1998) Злига Александровна Мухачева.

В 1934 году родилась театральная педагог, лауреат премии имени Михаила Царева (2007), профессор, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, заслуженный деятель искусств Башкирской АССР, декан театрального факультета (1982-1984), заведующая кафедрой режиссуры и мастерства актера (1997-1999) Уфимского государственного института искусства, заведующая театральным отделением Уфимского училища искусств (1971-1972) Фардана Касимова.

В 1936 году родился фольклорист, композитор, доктор искусствоведения, заслуженный работник культуры РСФСР и Башкирской АССР, главный научный сотрудник Института истории, языка и литературы Уфимского научного центра РАН Риф Сафиевич Сулейманов.

В 1951 году в Уфе родилась заместитель председателя Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан (с 2011), кандидат философских наук, заслуженный работник культуры РБ Найля Фазаевна Алтынова.

В 1960 году Центральному парку культуры и отдыха Уфы решением Уфимского городского Совета депутатов трудящихся присвоено имя классика башкирской литературы Мажита Гафури.

В 1968 году родился кандидат юридических наук, кавалер ордена "За заслуги перед Отечеством" IV степени, прокурор Республики Башкортостан (2005), полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе (2005-2008), министр юстиции России (с 2008) Александр Владимирович Коновалов.

В 1971 году родился заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан, режиссер, драматург, член оргкомитета и режиссер Международных театральных фестивалей "Туранлык" и "Колонка", идеолог окружного фестиваля "Театральное Поволжье - Ниточка", режиссер-постановщик церемоний

открытия и закрытия в Уфе VI зимних Международных детских игр (2013), в прошлом - директор Национального симфонического оркестра РБ и Башкирского государственного театра кукол, ныне - генеральный директор Башкирского государственного театра оперы и балета Ильмар Разинович Альмухаметов.

В 1971 году родился заслуженный мастер спорта России по легкой атлетике, двукратный чемпион летних Паралимпийских игр (в беге на 5000 метров и марафоне), чемпион мира, Европы и России, кавалер российских орденов Почета и Дружбы Ильдар Валерьевич Помыкалов.

В 2002 году в Башкирском государственном художественном музее имени М.В. Нестерова состоялось открытие выставки "Золотые олени Евразии".

В 2004 году пущен в эксплуатацию первый в Уфе крытый надземный пешеходный переход (Сипайлово через улицу Жукова возле парка культуры и отдыха "Кашкадан").

Автор-составитель
Рашит АЮПОВ.

Пусть природный газ станет благом для вас

Для этого потребителям голубого топлива стоит лишь соблюдать простые правила

Многие удивились уже появлению в городе Единого центра обслуживания «Газпром межрегионгаз Уфа», где можно оперативно решить вопросы, связанные с газификацией, получить необходимые консультации и многое другое. Благодаря интеграции ООО «Газпром межрегионгаз Уфа» и ПАО «Газпром газораспределение Уфа», обслуживание клиентов становится все более комфортным.

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ

Уфа прирастает не только многоэтажками, настоящим бум переживает и загородное строительство. А что необходимо живущим в собственном доме или коттедже — конечно газ. Он обеспечит условия жизни, не хуже городских. Не случайно у многих хозяев загородных домов, возникает желание подключиться к газоснабжению быстрее. Вот и доверяют некоторые «мастерам» из «фирмы», найденной по рекомендации или объявлению, чтобы те сделали все быстро и «под ключ». Не задумываясь, клиенты могут пообещать оформить документы на подключение позже и «закрыть» самостоятельную врезку. Между тем, фирмы, при наличии СРО могут производить работы по газификации и монтажу оборудования, а вот подключить потребителя к сетям может только специализированная газоснабжающая организация. Решившись на самостоятельное подключение, вы подвергаете опасности свою жизнь, жизни членов вашей семьи, детей и соседей. Кроме того, незаконное потребление газа — серьезное правонарушение. В случае обнаружения незаконной врезки, газовики отключат такого «клиента» и обя-

заны. Так что за пользование общедоступной газовой сетью можно получить счет в десятки тысяч рублей.

Правильным решением этого вопроса является обращение в Единый центр обслуживания, где можно заключить договор комплексного обслуживания, упрощающий процедуру подключения к газовым сетям, которым предусмотрены соглашения, проектные, строительно-монтажные работы, техническое обслуживание, выбор газового оборудования. Специалисты компании сопровождают клиента на всех этапах газификации: проконсультируют по любым вопросам и безопасно выполнят врезку и пуск газа. Подключайте газ по всем правилам и пользуйтесь им на здоровье!

На что обратить внимание при монтаже газового оборудования сторонней организацией

1. Тщательно проверяйте документы организации, к услугам которой вы планируете обратиться для монтажа газового оборудования.

2. Прежде чем воспользоваться услугами, заключайте грамотный договор, в котором будут прописаны права и обязанности сторон, порядок расчетов.

3. Помните, что подключение к сети газоснабжения может осуществлять только газораспределительная организация.



С появлением Единого центра обслуживания потребители газа получили возможность оперативно решать все вопросы в одном месте.

Чтобы получать счета за газ по электронной почте, необходимо:

1. Прийти с паспортом в Единый центр обслуживания или в единый расчетный центр.
2. Заполнить заявление, указав в нем адрес электронной почты.

Чтобы начисления за газ были корректными, передавайте показания счетчиков вовремя!

единые расчетные центры, расположенные в разных частях города. Получить консультацию, можно также по номеру телефона единой справочной 8-800-347-8-800 (звонок бесплатный).

ЕДИННЫЙ ПОДХОД К ОБСЛУЖИВАНИЮ

С появлением Единого центра обслуживания у абонентов нет необходимости стоять в очередях и месяцами ждать подключения газа — все вопросы решаются в одном месте. Клиенту предлагают заключить комплексный договор с конкретными сроками выполнения работ, закрепляет персонального менеджера, обеспечивающего организацию и сопровождение процесса вы-

полнения работ. В центре принимают заявки на все виды услуг по газификации, помогут решить вопросы, связанные с эксплуатацией газовых приборов, техническим, сервисным обслуживанием и ремонтом имеющегося внутридомового газового оборудования. Здесь можно получить консультацию на оплату, справки, внести оплату, приобрести необходимое газовое оборудование. Кроме Единого центра обслуживания, находитесь по адресу ул. Пархоменко, 156 по вопросам связанным с расчетами за газ, оформлением документов, ремонтом и заменой газового оборудования и прибором учета можно обращаться в



Чтобы начисления за газ были корректными, передавайте показания счетчиков вовремя!

ПАЛАТИТЬ СТАЛО УДОБНЕЕ
Добыча и транспортировка газа требует колоссальных затрат, вот почему, одной из важнейших обязанностей потребителей голубого топлива является его своевременная оплата. Чтобы не попасть в число должников, внимательно

следите за своим счетчиком газа. Он должен быть технически исправным и проходить своевременную поверку. Важно регулярно передавать показания счетчика, даже если не пользуетесь газом. Сделать это можно по смс, электронной почте или в личном кабинете на сайте bshgaz.ru. Когда показания прибора учета газа не передаются, начисления ведутся по нормативам потребления. Если у счетчика газа села батарейка или нарушено состояние пломбы, необходимо обратиться на газовой участок по месту жительства. Если вы, по каким-либо причинам не будете потреблять газ, вы не можете ежемесячно переда-

ВАЖНО

Чтобы показания газового счетчика были приняты к учету, он должен регулярно проходить поверку. В зависимости от модели, межповерочный интервал составляет от 6 до 12 лет. Срок поверки нового счетчика исчисляется от даты, установленной заводом изготовителем и указывается в паспорте прибора. Обратите внимание, что дата следующей поверки указана в счете на оплату газа в графе «ДАТА ПОВЕРКИ». Поверку может проводить только организация, имеющая разрешительный документ на право поверки средств измерений.

Важно знать, что годовой объем нормативного потребления газа, используемого для отопления жилых помещений, распределен по месяцам равными частями по всему году. Соответственно в случае истечения срока поверки, начисление ведется по нормативам потребления вне зависимости от отопительного периода, а показания счетчика принимаются к учету с даты проведения поверки.

В случае если Вы заметили в присланном счете какую-либо неточность или ошибку незамедлительно уведомите об этом Поставщика газа.

жите основания, по которым не будете передавать показания с указанием периода. Согласно договору с газоснабжающей организацией, счет на оплату доставляется по почте, а абонент обязан иметь почтовый ящик, в противном случае поставщик не несет ответственности за доставку счета. Но теперь можно не ждать, когда вам придет счет. Если вы бережете свое время и не любите лишних бумаг, получайте счет на оплату на свою электронную почту. А заплатить за газ можно в терминалах в Едином центре обслуживания или в единых расчетных центрах, а также в банкоматах или даже не выходя из дома: прямо на сайте «Газпром межрегионгаз Уфа» (bshgaz.ru) банковской картой.

Если вы не можете своевременно заплатить за газ по формальным обстоятельствам, обязательно проинформируйте об этом специалистов своего территориального участка и согласуйте дальнейшие действия.

Адрес Единого центра обслуживания в Уфе:
• ул. Пархоменко, 156;

Адреса Единых расчетных центров в Уфе:
• ул. Российская, 108/1;
• ул. Правды, 21 (Дема);
• ул. Ахметова, 291 (Затон);
• ул. 40 лет Октября, 14 (Черниковка)

Единая справочная:
Тел.: (347)279-95-55,
8 800-347-88-00 (звонок бесплатный)